
 

 

 

 

Solarna ili sunčeva energija je energija Sunca, njegova svjetlost i toplina koju ljudi 
koriste od davnina uz pomoć raznih tehnologija. Sunčeva zračenja, uz sekundarne 
solarne izvore kao što su vjetar, energija valova i biomasa, se računaju u najčešće 
dostupne obnovljive izvore energije na Zemlji. Upotrebljava se samo mali dio solarne 
energije od one koja je na raspolaganju. Procjene govore da u BiH procenat  
iskorištenosti iste je bukvalno zanemariv. Kada učenici jedne srednje škole iz Tuzle 
odluče uložiti svoj trud, vrijeme i rad u iskorištavanju iste, to predstave u vidu ovog 
projekta onda   i podrška ne izostaje. 

 

 

Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom prijedlogu 
projekta? Ukoliko ne , navedi izmjene i razloge: 

Projekat je realizovan u potpunosti kako je planirano. Održani su seminari za učenike i 
profesorea, i urađena izrada i instalacija solarnog kolektorima u predviđenom vremenskom 
roku. Jedino što moramo čekati sunčane dane da vidimo kako isti funkcionira. 

 



 

 

 

Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene kao i 
razloge za iste?  

Budžet je u potpunosti ispoištovan, u skladu sa projektnim planom. Nije bilo nikakvih 
izmjena. 

 

Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 

-Seminar „Značaj solarne energije“ za učenike i profesore, vrlo uspješno realizovan, ali za 
manji broj učesnika( nekih 20-tak profesora i 50-tak učenika) zbog vremenskog okvira, 
odnosno, ograničenja 

-Izrada solarnog kolektora, učestvovfalo 20-tak učenika 

-Instalacija samog kolektora na krov naše škole 

 

 



 

 

 

Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom?   

Ako uzmemo u obzir  broj učesnika na predavanjima, i broj učenika koji su učestvovali u 
izradi i instalaciji kolektora, možemo reći da su u potpunosti ostvareni rezultati 

 

Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? (max 200 karaktera) 

Promjena svijesti učesnika na predavanjima, sudeći po komentarima istih, a isto tako i 
učesnika na izradi i nstalaciji kolektora. 

 

Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili preporuččio 
drugima?    

Iskustvo sa FOP-om je apsolutno pozitivno, a sama realizacija je u potpunosti ispunila naša 
očekivanja, tako da smo već počeli sa preporukama, što ćemo nastaviti i u budućnosti 

  


